



Republika Hrvatska
Trgovački sud u Osijeku
Stalna služba u Slavonskom Brodu
Slavonski Brod
Trg pobjede 13

REPUBLIKA HRVATSKA

RJEŠENJE

Trgovački sud u Osijeku, Stalna služba u Slavonskom Brodu, po stečajnoj sutkinji Mirni Vujčić, u nastavljenom stečajnom postupku nad Stečajnom masom iza stečajnog dužnika AUTO ČIVO d.o.o. za trgovinu, Slavonski Brod, Augusta Cesarca 12, OIB 92249121486, dana 09. ožujka 2021. godine

riješio je

I. Stečajnoj upraviteljici Almi Opačak iz Slavenskog Broda, A. Cesarca 12, OIB 36068029114 određuje se naknada stvarnih troškova u iznosu od 1.768,61 Kn neto.

II. Naknada troškova iz točke I. izreke ovoga rješenja isplatit će se na teret troškova stečajnog postupka, a po pravomoćnosti ovoga rješenja.

Obrazloženje

Rješenjem poslovni broj 7/St-582/2019-2 od 16. rujna 2019. godine određen je nastavak stečajnog postupka iza stečajnog dužnika AUTO ČIVO d.o.o. za trgovinu, skraćena tvrtka: AUTO ČIVO d.o.o., Pleternica, Novoselci 47, OIB 23721449391 radi pronalaska imovine koja ulazi u stečajnu masu, za stečajnog upravitelja imenovana je Alma Opačak iz Slavenskog Broda te je određen upis stečajne mase u sudski registar na adresi sjedišta stečajne upraviteljice koji je i proveden rješenjem Tt-19/5258-2 od 18. rujna 2019. godine.

Stečajna upraviteljica zatražila je naknadu stvarnih troškova koje je imala u obavljanju dužnosti i to po osnovi putnih troškova za pet putovanja na relaciji Slavonski Brod – Požega radi preuzimanja u posjed imovine - nekretnine i obilaska nekretnine s potencijalnim kupcima, predaje nekretnine kupcu i pribavljanja dokumentacije po nalogu suda za potrebe prodaje te pribavljanja dokaza o vlasništvu motornih vozila, izvornika zemljišnoknjižnog izvotka, naknade za presliku dokumentacije, izradu žiga i promjene brave na nekretnini u ukupnom iznosu od 1.768,61 Kn.

Ocjena je suda da je osnovan zahtjev za naknadu stvarnih troškova u ukupnom iznosu od 1.768,61 Kn neto i to po osnovi stvarno nastalih putnih troškova za pet putovanja na relaciji Slavonski Brod – Požega i nazad radi preuzimanja u posjed imovine - nekretnine i obilaska nekretnine s potencijalnim kupcima, predaje nekretnine kupcu i pribavljanja dokumentacije po nalogu suda za potrebe prodaje. a koje troškove je stečajna upraviteljica dokazala putnim nalogima iz kojih je vidljiv broj prijeđenih kilometara i cijena prijevoza, kao i trošak ishođenja dokaza o vlasništvu motornih vozila, pristojbi za zemljišnoknjižni izvadak, naknade za presliku dokumentacije, izradu žiga i promjenu brave, a koje je troškove stečajna upraviteljica dokazala računima i koji su bili potrebni za izvršenje povjerene joj dužnosti.

Stoga je na temelju odredbe čl.94 st. 3. Stečajnog zakona (NN 71/15 i 104/17) odlučeno kao u izreci rješenja.

U Slavanskom Brodu, 09. ožujka 2021. godine

Stečajna sutkinja
Mirna Vujčić

Pouka o pravnom lijeku:

Protiv ovog rješenja pravo na žalbu imaju stečajni upravitelj i svaki stečajni vjerovnik, a u roku od osam dana po isteku osmog dana od dana objave rješenja na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova. Žalba se podnosi Visokom trgovačkom sudu u Zagrebu putem ovoga suda u tri primjerka.

Broj zapisa: **eb2f8-56e86**

Kontrolni broj: **0d42b-e8a36-5ebf8**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=MIRNA VUJČIĆ, L=OSIJEK, O=TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Trgovački sud u Osijeku** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.